A Lol

Qbserve 48 +21 =5+2=7:1202+ 486 12+5=17
Atontour: 159 + 4,2, 7801 + 612 4198 + 32,89 : 4512 + 209 ; 75,03 + 20,21

(1 o8 & peux opérations ont pour sommeé 12,65,
Fetrouve ces deux additions.

841 + 4,24 1145 + 112
6N + 644 43 12,30 + 0,35

( Pose, puis effectue les additions
sulvanies.

. 256+ 1,85

21208 + 4,2+ 0,35
4160+ 785+ 32+ 05
317+ 054 + 80,64 + 4,2

Recopie ce tableau. Additionne
psuite les nombres horizontalement,
puis verticalement.

6,7 399 15 0,01

125 0,36 4 13,04

230 | 120 | 2425 | 5

50 71 | 854 | 105

g Effectue les additions suivantes,
pu;s fais la preuve.

211452 + 25 + 72,23

156 + 1,03 + 259

11025 + 85 + 42,6 + 157
135,85 + 1,65 + 156 + 3,02

@ ﬁAu triple saut, Lucas a franchi 4 m lors
du premier essai et 4,25 m lors du deuxieéme.
Au troisiéme essai, il a fait 0,12 m de mieux:
quau deuxiéme.

Gabriel a fait un saut de 4,20 m au premier
essaj, il a réalisé 0,26 m de plus au deuxieme
£ssai et a franchi 4,35 m au troisiéme.

Qui 2 ~£alisé le meilleur saut ?

Savoir-faire

les comptes de la coopérative. il y avait 28750 €
dans la caisse. La vente des calendriers
a rapporte 115,30 € et la kermesse 468 €.

Quelle somme y a-t-il maintenant
dans la caisse 7

de cassis et 1,5 kg de framboises. Pour fasre
de la confiture, il doit ajouter un poids de sucre
égal a celui des fruits.

Quel doit étre le poids du sucre ? Combien
pesera la confiture avant la cuisson ?

%ﬁ @ e et Nathan mettent teur argent

en commun. Julie possede 1850 € Ellea 2,50 €
de moins gue Nathan. Ils veulent acheter

deux jeux vidéo. Lun colte 21,55 € et lautre
vaut 1,25 € de plus.

Pourront-ils acheler les deux jew vidéo 7

Meombraes of calenls

soixante-neuf &




